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H taxutnta Stadoong eivatvg = Af = 2?
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B,) Zwotn n (ii)

Edapudiw to OMKE amd tnv dvodo otnv kaBobdo tng dwrtoniektpikng Statagnc (Ky=0)

Keat — Kavos = Wna = —Kavos = —Volel = Kavos = Volel (1)

Mo TNV CUXVOTNTA ATTOKOTIAG EXOULLE aTto TNV GWToNAEKTPLKN e€lowon
K=0-hfi—¢=0-¢=hf(2)

Kavos = hfz — @ = 3 hfy — ¢ = 3hf; —hfy = 2hf; (3)

Ao TG (1) ko (3) éxoupe tehwka Vgle| = 2hf; — Vo = 2|hT}|c1
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2TOV EMUAOYEQ TOU OXAMATOG EXOUVME : Fpy = Fiopent; => E-q=B;-q-v=>v = B£ (1)
1

B) Zwoto i
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Onote: Am = m, —m, €ivar: Am
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) Eawel =L- |5 =3-2=1v

M3) Viey = Vzy => |Egqye| = Egr —iIR=>1=Bul —2tR =>1=v -2t =>

v=1+2t(S.1.)



t1=25 m
I'4)a)1 =Bul —2tR—v = 5?

2°°Nopog Nevtwva : XF =ma =>F —W — F, =ma => F —mg —

5—-2t=1=>F—-5—-4=1=>F=10N

B) dEnpoce _ % _ F-dx-ouv0 =F-u=10-5 = 50W

Bil=ma =>F —
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Roa=R
A1. I=R——>I = 154

F,=Bla >F,=B-15-08>F, =12 -B (1)

MNa 10 m, 10x0el Adyw 100ppoTriag: YE. =0 - T, = mygnud® - T, = 18N.

To vijua 2 aBopég, ommote T, = 18N.

MNa Tv pdBdo 1oxUel AOyw 100ppoTTiag: Xts) =0T, énygo = T1§ -T

10,8N.

A2. MNa 1o TAqicIo IoXUel AOyw TNG I00ppOTTiag Tou: XF, =0 - F, =T, - F,

10,8N. Omroten (1) - 108 =B -12 - B =0,9T.

ETriong va toviooupue o1 kal XF, = F;; — F;, - XF, = Bly — Bly =- YF, = 0.



A3. To m, aprjvetal amrd akpaia 6éon, apa A =d = ;—ﬂom

k=m, 0?->w= 10%, ométe T = 2 - T = 0,275, Gpa At = 7 = 0,05ms.

270V 10 XpOVO TO m, KATEPXETAI KAl IOXUEI:
JE, =m,-a->mgnu® =ma > a= 65% apau;, =a- -4t > uy = 0,371?.

A'ITOAAO 'ITpOKL'J'ITT!-ZI PAPX = PTEA - my; U, —mq-uy = (m1 + mz) U = U =
0.

A4. o Tnv.Ol Tou my: XE, = 0 - mygnue = k- Al - Al = 0,06m.
21N véa Ol ioyuer: XE, = 0 » (my + my)gnue = kAl" - Al = 0,24m.

To (m; + m,) €ival og akpaia BEon auéowe PETA TNV Kpouaon agou v, = 0,
omoTe: A=A41"'— Al - A =0,18m

’ k ’ rad
KAl w = 2w =90—
m1+m2 S

Kalyia ¢ = 0,x = +A, OTI6TE ¢, = - rad.

Apa n x = f(t) eivar x = 0,187y (5¢ +3) (5.1.).



A5. Z¢ pia Tuxaia BeTik) Béon x Tavw atd T NOI, yia 10 (m, + m,) 10XUEL:
YE, = —Dx - F;3 — (my + my)gnue = —kx - F;; =24 —100x (S.1.) pe x €
[—0,18 m, +0,18 m] .

0,18 0,18 X(m)



